

COPY ONE 20 **COPY ONE 24**
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 17 Saturday September 23 2023 二〇二三年九月廿三日 (星期六)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

菲律賓香港商會大灣區參訪團暢遊廣東名園「春暉園」遍嚐嶺南美食

菲律賓香港商會訊：本會40人大灣區參訪團9月11日經深圳灣口岸後，直奔佛山嶺南名山西樵山，途中突逢大雨。經導遊建議改往廣東四大名園之一的「清暉園」參觀。

「清暉園」是佛山著名景點，建于清嘉慶年間，是嶺南園林的代表。原址是私人園林，明萬曆年間，順德人黃士俊高中狀元，官至禮部尚書、大學士，為了光宗耀祖，在該地修建了園林。清乾隆年間，黃家衰落，庭院荒廢。後來當地龍姓家族在此居家建園，取名「春暉園」，以喻父母之恩如日光和煦照耀。

春暉園座落在佛山市區，主建築物有澄漪亭、六角亭、碧溪草堂，中廳有惜陰書屋、獅子山等園林小築，是園中景色最集中的遊覽區。北園以竹苑為代表，房屋密集，是園主們生活起居之所。園中多圍繞水亭，假山流水，錦鯉成群。假山下水面有整腳石，遊客可在小山洞間穿過；有古老樹木，比如一棵樹幹已被掏空成薄薄一邊的龍眼樹，記錄已有210年；有展示古代考生在貢院考試情景，考生要在一個只有一米多寬的小隔間內寫文章，吃喝睡都在這個小空間完成；高中，那便是大肆慶祝，比如狀元宴，各種美食都標以「狀元」字樣。整個「春暉園」幾乎是一座狀元博物館，中西合璧，令大家流連忘返。

在遊覽了「春暉園」後，有的團員到園外購買佛山手信，有的到附近著名的「三十」甜品店品嚐薑汁雙皮奶。

嶺南飲食文化，是中國飲食文化中的一朵奇葩，博采眾長。到了佛山便到了粵菜的發源地順德。

民間諺語說「食在廣州，廚出鳳城」，這裡的「鳳城」指的就是順德。所謂一方水土，一方食味。順德人既可以發掘出魚的上百種吃法，也能花上大半年時間只為製作一道佳餚。順德因此被聯合國教科文組織授予「世界美食之都」的榮譽稱號。

當晚參訪團在著名的「豬肉婆」餐廳享用順德名菜，大家讚不絕口。

在大灣區兩天參訪期間，參訪團還品嚐新派粵菜「小炳勝」（理事黃子文慶生宴）、潮汕菜「陳鵬鵬」（執行副會長潘振興、副會長黃天從、莊曉宏和蔡奕祺合請兩頓），本會會長顏長偉和前任會長洪健雄也分別在9月10日和13日假香港銅鑼灣皇室堡9樓「豪宴薈」宴請，參訪團既體驗了港式餐飲也遍嘗了嶺南美食，真的是大快朵頤。

圖示：

1-3廣東名園「清暉園」。4-5參訪團在「清暉園」內外合影。6-7順德名菜「豬肉婆」。8. 新派粵菜「小炳勝」、潮汕美食「陳鵬鵬」餐廳用餐之影。



Imarflex 菲律賓公司慨捐華社尊師重道獎勵金一百萬



Imarflex Philippines supports the Association of Chinese-Filipino Schools in the Philippines. We believe that teachers' roles in society are invaluable and we respect their hard work and dedication in instilling the values and shaping the minds of the next generation. Thank you, teachers. We respect and appreciate you.

老師們的付出。」

Imarflex成立近三十年，擁有家電產品的經銷渠道，其產品質量也被大眾普遍所認可。該公司的產品已獲得 ISO 9001-2000 國際標準。此外，公司還擁有標準電鍋工廠，產品銷往東南亞市場。Imarflex公司生產銷售的

產品有：微波爐、烤面包爐、感應加熱盤、無煙灸烤架、電熱鍋、渦輪式加熱爐、對流式加熱爐，烤盤，電飯鍋、煮飯保溫鍋，氣壓式電熱瓶，深油炸鍋，平炒鍋，小煮鍋，煮咖啡器、碟盤乾燥、手提式攪拌器、手提式吸塵器、扇式散熱器，溫度調節器、煤油

爐等等。

Imarflex菲律賓公司是一家具有社會責任感的公司，該公司發展迅猛的同時不忘回饋社會，造福社群，積極參與慈善公益事業，大力支持菲律賓華文教育事業。

適逢校聯再次發起華社尊師重道獎勵金的呼籲，該公司遂慷慨解囊，慨捐一百萬菲幣，來支持華文教育，獎勵華文教師。今特藉報端，校聯全體同仁代表全菲華文老師向Imarflex菲律賓公司領導表示最崇高的敬意和謝忱。

捐款熱線：

商總文教委員會黃尚美秘書：09176575052

晉總文教委員會王宏忠校長：09175766996

校聯財政主任唐里查校長：09176903326

三寶顏各界聯合舉行慶祝國慶暨中秋聯歡及獎學活動

中國商會西南棉佬分會、旅菲三寶顏華友聯誼會、菲華聯誼會三寶顏分會、洪門進步黨三寶顏支部、菲律賓棉南佬中國和平統一促進會、三寶顏仁澤宮池王府董事會、菲律賓晉江同鄉會三寶顏分會聯合通知：本聯合會擇定于9月30日(星期六晚上七點)假座于南方宮殿會議中心(Madrid 1 Ballroom, Palacio Del sur,)舉行慶祝中華人民共和國國慶節暨中華傳統節日中秋節晚會，本次活動聯合會將設抽獎活動和獎學金頒獎

活動，屆時請本會各位同仁、同志、大哥、僑親拔冗攜眷光臨參加，共度佳節！

旅菲晉江華峰校董會就職慶典捐錢江福利

菲律賓錢江聯合會訊：二零二三年九月十六日晚七時，旅菲晉江華峰校董會假座王彬街大連海鮮酒家隆重舉行第八十八連八十九屆職員就職慶典。

施平鵬宗長式孚眾望，榮任新屆董事長。是日冠蓋雲集，場面熱烈，盛況空前，為慶祝換屆圓滿成功。該會特捐

本會菲幣伍萬元充作福利金，仁風可欽，特予申謝。

菲律賓丹碧義盟社訂期舉行中秋佳節

菲律賓丹碧義盟社訊：本社訂於二零二三年九月二十七日(星期三)下午七時，假座御坊房海鮮酒家(KING CHEF, LUCKY CHINATOWN)舉行癸卯年傳統中秋佳節聯歡晚會，備有豐富的彩金供各位同仁擲骰子中狀元。屆時敬請全體昆仲攜眷撥出寶貴的時間踴躍出席參加，同慶佳節，共襄盛舉。